
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – Division von nat. Zahlen X 
 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse 

danach folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse 

verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben 

notiert. 

 

 
1)  809424 : 528 = ______       1) 1533 

 

 

2)  790734 : 938 = ______   2) 843 

 

 

 

 

 

 

 

3)  6296628 : 669 = ______      3) 9412 

 

 

4)  3912516 : 612 = ______  4) 6393 

 

 

 

 

 

 

5)   843484 : 974 = ______      5) 866 

 

 

6)  1189224 : 249 = ______  6) 4776 

 

 

 

Ergebnis: 
 

 


